
JANUAR 2022
Izdaja Župnija Žiri,  
Jobstova cesta 34, 4226 Žiri.

Odgovarja: Andrej Jemec, župnik.

Naklada: 500 izvodov.

Uradne ure župnijske pisarne so  
vsak torek od 1600 do 1730 in vsak  
četrtek od 1000 do 1200.

Pisarna ni odprta na cerkvene in 
državne praznike, ter med šolskimi 
počitnicami (takrat lahko dobite 
duhovnika vsakokrat po sveti maši).

E-pošta: 
andrej.jemec@rkc.si 
cunk.anze@gmail.com

Spletna stran: 
http://zupnija-ziri.si

Facebook profil: 
https://www.facebook.com/ 
ZupnijaZiri/

Tel.:  
040 395 979 (župnik Andrej Jemec)

040 612 109 (kaplan Anže Cunk)

Kontakti duhovnikov  
po bolnišnicah:

Bolniška župnija UKC Ljubljana  
041 613 378  
(p. Vladimir Rufin, kpl,  
in p. Franc Murko, žpk)

Bolnišnica Jesenice  
064 223 978 (g. Boris Rozman)

Bolnišnica Golnik  
031 358 021 (g. Franc Brečko SDB)

SV. MARTINASV. MARTINA
Glas 

Novorojeni Kralj se razodeva v vsakem izmed nas
Dragi prijatelji! Vstopili smo v novo koledarsko leto. Kot vsako 

leto doslej si želimo in upamo, da bo prihajajoče leto boljše od 
leta, ki se je poslovilo. A vedno znova ugotavljamo, da prav vsako 
leto, ki nam je dano, prinaša dobre in slabe stvari. Pomembno je 
tisto, kar imamo v naših spominih, predvsem pa tisto, kar nosimo 
v svojem srcu. Ko človek primerja in na novo usmerja svoj korak, 
je predvsem važno, da ima pred seboj jasen cilj. Samo tako lah-
ko izbere pravilno smer in krene po pravi poti. Kdor hoče najti 
srečo in mir, mora iskati Boga. Na to nas v začetku leta spominja 
praznik Gospodovega razglašenja. Sv. Trije Kralji so se podali na 
pot za skrivnostno zvezdo, ki je kazala na Odrešenika, novoroje-
nega Kralja, ki je prišel na svet. Niso se spraševali, kako se bodo 
spopadali s potjo, temveč so imeli upanje in vero, da bodo odkrili 
pravega Kralja in so ga. K temu nas vedno znova spodbujajo, da 
bi se tudi mi v našem vsakdanjem življenju podali na pot, na pot 
za zvezdo (znamenji, ki nam jih Gospod pošilja), da bi odkrivali 
Njega, ki je prišel na svet. Ko so kralji odkrili novorojenega, so se 
polni upanja po drugi poti vrnili v svojo deželo. 

Srečanje s Kristusom vsakega izmed nas stalno spreminja in 
usmerja našo pot, da ne hodimo več po isti poti, ampak vedno 
znova po drugi novi poti. Kdor se sreča z Njim, se ne vrača nazaj, 
temveč stremi naprej k novemu cilju, ki pa vedno ostaja isti, le 
pot do njega je drugačna. Ta cilj je večno življenje pri Njem, pri 
Očetu, ki je poslal edinorojenega Sina na svet, da bi vsak, kdor bi 
ga videl in Vanj veroval, imel večno življenje. 

Dragi prijatelji! Leto, ki ga začenjamo, bo zares srečno, če se nam 
bo posrečilo, da se bolj osebno in globlje srečamo z Bogom. Iz tega 
srečanja bomo črpali moč za vsakdanje delo in dolžnosti. Zavest, 
da svoje delo vestno opravljamo in s tem – po Jezusovem in Ma-
rijinem zgledu – spolnjujemo voljo nebeškega Očeta, pa nas bo 
zagotovo globoko osrečevala. Imejmo v svoji zavesti, da je Bog je 
vedno z nami, v vsakem trenutku našega življenja, saj je Emanuel. 

Želim vam srečno, zdravo in blagoslovljeno leto, ki prihaja.
kaplan Anže
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V novembru so se poslovili od nas:

•	 Maksa Dolinar roj. Filipič, Pot na 
Ledinico;

•	 Franc Ušeničnik, Starovaška cesta;
•	 Ana Kavčič roj. Torkar, Žirovski vrh;
•	 Janez Potočnik, Jezerska ulica;
•	 Štefanija Gregorač, Partizanska cesta;
•	 Milan Močnik, Igriška ulica.
Vsem domačim izrekamo iskreno sožalje  
in naj bo Bog vaša tolažba!

TRIKRALJEVSKA AKCIJA
V letošnji trikraljevski akciji ste kolednikom 

darovali 5.904,22 EUR. V imenu prejemnikov 
vaše pomoči v misijonih Bog povrni!

Dogodki v januarju
•	 vsako sredo ob 1700 molitvena ura pred Najsvetejšim;
•	 7. do 9. januar – duhovne vaje za birmance 9. razreda na Bledu;
•	 10. januar – ob 1830 redna seja tajništva ŽPS;
•	 12. januar – ob 2030 srečanje Mlajše zakonske skupine;
•	 13. januar – ob 2000 uri srečanje Starejše zakonske skupine;
•	 14. do 16. januar – duhovne vaje za birmance 8. razreda na Bledu;
•	 16. januar – pri vseh svetih mašah »ofer« za g. kaplana;
•	 17. do 21. januar – po vsaki sveti maši pol ure branja Svetega Pisma;
•	 17. januar – ob 2000 uri srečanje Mešane zakonske skupine;
•	 20. januar – ob 2030 srečanje Četrte zakonske skupine;
•	 22. do 23. januar – ob 800 uri začetek svetopisemskega maratona v kapeli;
•	 22. januar – ob 2030 srečanje Najmlajše zakonske skupine;
•	 24. januar – ob 1830 srečanje svetopisemske skupine;
•	 27. januar – ob 1900 uri priprava staršev in botrov na krst;
•	 28. do 30. januar – duhovne vaje za prvoobhajance na Bledu;
•	 30. januar – ob 1130 krstna nedelja;
•	 2. februar – ob 2030 srečanje Mlajše zakonske skupine; 
•	 4. februar – dopoldne obisk starejših in bolnih po domovih;
•	 5. februar – ob 2000 uri srečanje zakonske skupine DIŽ.

SVETOPISEMSKI MARATON V NAŠI ŽUPNIJI
Potekal bo od 22. januarja od 800 do 23. januarja do 700. V cerkvi bodo v nedeljo prej 
seznami, kamor se boste vpisali za branje. K branju Svetega Pisma pa boste povabljeni 
tudi teden prej (od 17. do 21. januarja), ko bomo brali Sveto Pismo vsak dan pol ure po 
sveti maši. Dobrodošli v čim večjem številu!
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TEČAJ PRIPRAVE NA ZAKON V ŽUPNIŠČU V ŽIREH
 sobota, 22. januar, ob 19.00	 sobota, 29. januar, ob 19.00
 nedelja, 23. januar, ob 19.00	 nedelja, 30. januar, ob 19.00
Vsa srečanja bodo po zoom aplikaciji. Obvezne so prijave na elektronski naslov:  
andrej.jemec@rkc.si ali na telefon: 040395979. Ob prijavi napišite za oba zaročenca 
naslov, poklic, datum rojstva in oba elektronska naslova. Prijave zbiramo do 20. januarja!

VERSKA STATISTIKA ŽUPNIJE ŽIRI V LETU 2021
KRSTI: Starši ste prejem zakramenta svetega krsta omogočili in obljubili versko vzgojo 
37 otrokom: 17 deklicam in 20 dečkom (preteklo leto 22 otrokom). Od teh jih je bilo 
17 iz cerkvenega zakona, 1 iz civilnega zakona in 19 iz nezakonske skupnosti. Botri so 
zgled in verska opora otroku (in staršem), zato more biti boter le tisti, ki je povezan z 
Bogom in s Cerkvijo po molitvi in zakramentih (spoved, nedeljska maša, sveti zakon ...). 
Krščeni smo spodbuda na poti vere novim rodovom!
POROKE: V letu 2021 je sveti zakon doma sklenilo 5 parov (preteklo leto 4). V drugih 
župnijah so se v lanskem letu poročili 3 naši župljani (preteklo leto 5). S tem so povabili 
Boga v svoj odnos - ga ‚postavili na skalo‘. »Veliko poslanstvo družine je: narediti prostor 
Jezusu, ki prihaja, sprejeti Jezusa v družino, v osebi otrok, moža, žene, starih staršev – kajti 
Jezus je tam.« (papež. Frančišek). Bogu hvala za vse iskrene in pogumne, ki sprejmete, v 
zvestobi čuvate in živite Ljubezen … konkretno v vašem življenju!
POGREBI: Cerkveno pokopanih je bilo 42 naših župljanov: 22 moških in 20 žensk (pre-
teklo leto 34). Civilnih pogrebov v tem letu v naši župniji je bilo 16. Najstarejši je imel 
97 let, najmlajši je bil star 45 let. Žarnih pokopov je bilo 36 (preteklo leto 25), s krsto 
pa 5 (preteklo leto 7), 1 pogreb je bil z raztrosom. Previdenih (so prejeli zakramente za 
umirajoče) je bilo samo 21 župljanov (preteklo leto 22), neprevidenih (brez zakramen-
tov) pa 21 (preteklo leto 12). Škoda je, da odlašamo z zakramenti in brez Božje pomoči 
vstopamo v večnost. Domači ste lepo povabljeni, da poskrbite za zakramentalno življenje 
vaših domačih.
OBHAJILO: V tem letu je bilo podeljeno 38.000 obhajil (preteklo leto 30.000). K prvemu 
svetemu obhajilu je pristopilo 24 tretješolcev (preteklo leto 25). Obhajilo je Jezus, ki se 
nam podarja. Nevredno prejemanje obhajila je nedopustno (npr. ob pogrebih, za prazni-
ke) od ljudi, ki niso cerkveno poročeni, niso redno pri nedeljski maši in niti enkrat na leto 
pri spovedi. Prav tako nerazumljivo in žalostno pa je, če kdo zelo poredko prejema Kruh 
Življenja. Tak kristjan s tem siromaši najbolj samega sebe, pa tudi druge (kot človek, ki ne 
bi užival hrane)-hira. Bog-Ljubezen pa je tu za nas.
BOLNIŠKO MAZILJENJE: V tem letu je prejelo bolniško maziljenje 68 župljanov (preteklo 
leto 63). Za prve petke sva duhovnika redno obiskovala 24 župljanov (bolnih in starejših 
je sicer precej več). Včasih je komu nerodno povabiti duhovnika, čeprav le-ta prinaša Boga, 
ki odpušča, krepča in odrešuje bolnega/ostarelega. Duhovnik ne prinaša smrti, ampak 
Življenje – Boga! Tako lepo je, ko domači redno (mesečno) omogočite svojim, da se spravijo 
z Bogom in ga prejmejo v obhajilu, ter doživijo Božjo bližino (najdragocenejši dar).
ŠTEVILO NEDELJNIKOV: Vseh prebivalcev naše župnije je okrog 5.000, od tega 4.500 
katoličanov. Povprečno število nedeljnikov v letu 2021: 522 (175 moških, 213 žensk in  
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ŽUPNIJSKO ROMANJE V SRBIJO IN SEVERNO MAKEDONIJO –  
26. do 30. april 2022
1. dan: torek, 26. april
Odhod avtobusa iz dogovorjenih krajev v zgodnjih jutranjih urah in vožnja na Hrva-
ško ter naprej mimo Zagreba preko Slavonije v Srbijo, do BEOGRADA. Popoldne 
namenimo odkrivanju znamenitosti srbske prestolnice, enega najstarejših evropskih 
mest z bogato zgodovinsko preteklostjo: trdnjava Kalemegdan, največja pravoslavna 
cerkev sv. Sava, zvezni parlament, trg Republike, Terazije, Narodno gledališče, Narodni 
muzej, vedno živahna Knez Mihajlova ulica, kjer začutimo utrip sodobnega Beogra-
da, … Zapeljemo se še do nadškofijskega dvorca in stolnice, kjer imamo mašo in ogled 
lepih mozaikov v kapeli škofijskega dvorca, delo p. Marka Rupnika. Za konec dneva 
si privoščimo večerjo ob starogradskih pesmih v znanem boemskem delu Beograda na 
Skadarliji. Nočitev v hotelu.
2. dan: sreda, 27. april
Zjutraj vožnja do NIŠA. Drugo največje srbsko mesto je središče jugovzhodne Srbije, 
za nas pa je Nais/Naissus (kot se je Niš imenoval v rimskih časih) pomemben kot roj-
stno mesto Konstantina Velikega. Prvi krščanski rimski cesar je s socesarjem Licinijem 
leta 313 izdal milanski edikt, s katerim je po vsem cesarstvu razglasil versko svobodo. 
V Nišu in okolici je veliko pričevanj njegove burne preteklosti: turška trdnjava, staro-
krščanska kripta in nekropola iz 4. stol., Ćele-kula z vgrajenimi glavami padlih srbskih 
vojakov v bitki s Turki 1809. leta in arheološki kompleks Mediana z ostanki poletnih 
rezidenc rimskih cesarjev. Za konec obiščemo še obnovljeno katoliško župnijsko cer-
kev, ki jo je ob praznovanju 1700. obletnice milanskega edikta z mozaiki obogatil p. 
Marko Ivan Rupnik. Po maši nas pot vodi mimo Vranja in Kumanovega do SKOPJA, 
prestolnice Republike Severne Makedonije in hkrati njenega največjega mesta, kjer živi 
četrtina vsega prebivalstva. Večerja in nočitev v hotelu. 

134 otrok). Podatki kažejo na upad števila nedeljnikov (preteklo leto je bilo povprečno 
število nedeljnikov 655). Predvsem so se verniki oddaljili od zakramentov v »korona« času. 
Nedelja je središče življenja vsakega kristjana, s katero pokažemo, kako imamo radi Boga. 
Zato nam nedeljska sveta maša ne sme biti nikoli odveč. Verni, ki poznate ljubezen, ki jo 
ima Bog do nas, to radi tudi pokažete (tako je tudi med ljudmi-ko imamo nekoga radi). 
Bogu hvala za vse, ki Bogu izrekate svoj ›DA‹ in ste posredniki milosti tudi za one, ki ga 
ne poznajo, ali so se obrnili proč od njega. Kako veliko poslanstvo imamo!
HVALA VSEM, ki prostovoljno darujete svoj čas in talente za življenje naše župnijske 
skupnosti: bogoslužni sodelavci, kateheti, čistilke, krasilke, gospodinja in občasne kuhari-
ce, župnijski in gospodarski svet, mežnarja, organista, zborovodje, voditelji različnih sku-
pin, skavti, sodelavci spletnih strani in župnijskega glasila, molivci, vsi, ki se odzovete na 
različne akcije v župniji, ter vsi, ki na skrit način pomagate pri delu v župniji. Vsi to delate 
brezplačno v korist vse župnijske skupnosti. Rad bi se zahvalil tudi vsem dobrotnikom 
naše župnije, vsem, ki jo redno podpirate. Bog vam povrni za vse vaše darove, vaš darovani 
čas, v korist naše župnije, in za vse molitve, s katero jo podpirate. Naj bo župnija resnično 
dom za vse župljane. Bog vas živi!
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3. dan: četrtek, 28. april
Pot do Ohridskega jezera nas vodi po slikoviti dolini reke Črni Drim mimo jezera 
MAVROVO, ki je nastalo po zajezitvi reke leta 1953. Pri tem je del vasi poplavila voda 
in danes je zanimiv pogled na vrh zvonika potopljene cerkve, ki sega nad gladino jezera. 
Daljši postanek naredimo v samostanu sv. Janeza Krstnika (SV. JOVAN BIGORSKI). 
Tukaj hranijo edinstven ikonostas, delo bratov Filipovski, ki predstavlja več kot petsto 
človeških in dvesto živalskih figur, le-te pa sestavljajo zgodbo stare in nove zaveze. 
Nadaljevanje poti do OHRIDA, enega najlepših mest Severne Makedonije. Sprehod 
skozi staro mestno jedro, ki je pod zaščito UNESCA in ga krasi značilna arhitektura. 
Nekdaj je mesto imelo tristo petinšestdeset cerkva, po eno za vsak dan v letu in od 
tod tudi ime – »makedonski Jeruzalem«. Ogled glavnih znamenitosti: cerkve sv. Sofije, 
sv. Jovana Kanea, sv. Klementa, Klementove univerze, Samuelove trdnjave, rimskega 
amfiteatra, … Maša. Prosto za sprehod po ohridski »čaršiji« in možnost nakupa pravih 
ohridskih biserov, ki jih po starodavnem receptu, s skrivnimi metodami izdelujejo iz 
lusk male ribe Plasice. Večerja in nočitev v hotelu.
4. dan: petek, 29. april
Vožnja do znamenitega samostana SV. NAUM, ki stoji na skalni gmoti, nad ohridskim 
jezerom, v katerega se zlivajo deviški izviri Črnega Drima. Proti koncu svojega življenja 
je sv. Naum zgradil samostan in cerkev sv. Nadangela, v kateri je tudi pokopan. Še pose-
bej impresivne so freske in ikone, ki upodabljajo njegovo življenje in čudeže. Po ogledu 
vožnja nazaj v Skopje, mesto, kjer se je rodila velika dobrotnica in Nobelova nagrajenka 
za mir sv. Mati Terezija in od koder jo je v misijone poslal svetniški škof Gnidovec. 
Ogled glavnih znamenitosti pričnemo v orientalskem delu mesta, ki je dobil današnjo 
podobo v 16. in 17. stol. in je v tistem času veljal za najbogatejše trgovsko središče na 
Balkanu: skopska čaršija, Kuršumli ban, Daut-pašin haman, javno kopališče iz 16. stol, 
Begova džamija, znamenit kamniti most čez reko Vardar, pravoslavna cerkev sv. Spasa, 
… Ogled mesta zaključimo na glavnem trgu pri spomeniku sv. Materi Tereziji, ki stoji 
na mestu nekdanje cerkve, kjer je bila krščena. Njene rojstne hiše danes ni več, so pa 
v neposredni bližini kraja, kjer je nekoč stala, uredili muzej, ki si ga ogledamo. Maša. 
Večerja in nočitev v hotelu.
5. dan: sobota, 30. april
Zajtrk. Pred slovesom od Severne Makedonije še maša v skopski stolnici Srca Jezu-
sovega, kjer je deloval škof Gnidovec, potem ko je leta 1934 sedež škofije preselil iz 
Prizrena v Skopje. Vožnja v Srbijo in naprej v osrčje pokrajine Šumadije, do TOPOLE, 
kjer je bilo središče srbskega upora proti Turkom. Na hribu OPLENAC si ogledamo 
mavzolej dinastije Karadjordjević in cerkev, posvečeno sv. Juriju. Njena notranjost je 
okrašena z lepimi mozaiki, ki so kopije fresk iz mnogih srbskih samostanov in cerkva. 
Nadaljevanje vožnje na ter naprej mimo Zagreba v Slovenijo. V kraje odhoda se vrne-
mo v poznih nočnih urah oz. v zgodnjih jutranjih urah prihodnjega dne.
Cena: 379 EUR (za otroke in mladino popust). Tisti, ki ste že poravnali akontacijo 
50 EUR, ste že na seznamu romarjev, za ostale so prijave še odprte. Pohitite, možnost 
prijave je do zapolnitve mest. Ob prijavi poravnate akontacijo 100 EUR. Če se prijavite 
do 31. januarja, vam agencija podari zdravstveno zavarovanje za tujino.
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10.1.
PON

1800 KAPELA + Filip Kavčič; za srečno zadnjo uro
za srečno operacijo

sv. Gregor Niški, škof in 
cerkveni učitelj

11.1.
TOR

700 KAPELA + Francka Trček sv. Pavlin Oglejski II., škof
1800 DOBR. + Marko Čar, obl.

+ Marjan Kristan, obl., in sinova
12.1.
SRE

1800 KAPELA + Ana Kavčič, 30. dan
+ Anton in Ivan Gantar (Žirovski Vrh 22)
za duše v vicah

sv. Tatjana, mučenka

13.1.
ČET

1800 KAPELA + Marjan Peternel; + Veronika Žakelj (Burjek) sv. Veronika Milanska, 
devica

14.1.
PET

1800 KAPELA + Ivana in vsi Kavčič
+ Valentin Zdravko Pišljar

sv. Sava, škof

15.1.
SOB

800 KAPELA + Janez Žakelj; + Jože in Francka Župančič sv. Absalom, koprski škof

16.1.
NED

700 + Alojzija in Franc Čadež
+ Franc in Marija Bogataj
+ Frančiška in Leopold Seljak

2. NEDELJA MED LETOM 
– NEDELJA VERSKEGA 
TISKA

830 + Franc Seljak (Strličevi); za župljane
1000 + Anton in Frančiška Trček

+ Marija Naglič, obl., in Mateja Gruden, obl., ter 
za zdravje in blagoslov

17.1.
PON

1800 KAPELA + Janez Žakelj; + Filip Kavčič sv. Anton Puščavnik, opat

18.1.
TOR

700 KAPELA po  namenu (A) sv. Marjeta Ogrska, 
kneginja1800 DOBR. + Janez Potočnik, 30. dan; + Janko in Cilka 

Jereb
+ Veronika Grošelj, god

19.1.
SRE

1800 KAPELA + Leopolda Seljak in Amalija Zorjan
v zahvalo za zdravje

sv. Makarij Aleksandrijski, 
opat

20.1.
ČET

1800 KAPELA za duše v vicah
v dober namen (T)

sv. Fabijan in Sebastjan, 
mučenca

21.1.
PET

1800 KAPELA + Justina Derlink, obl., in Lukatovi
+ Blaž in Antonija Novak

sv. Neža, devica in 
mučenka

22.1.
SOB

1800 KAPELA + Dragica Podobnik, 2. obl.
+ Franc Vidmar, obl.

sv. Vincencij, diakon in 
mučenec

23.1.
NED

700 + starši in brat Mlinar; + starši Pečelin
+ Stanislav Bogataj, ter starši in brat

3. NEDELJA MED LETOM 
– NEDELJA BOŽJE 
BESEDE830 za župljane; + Milan Močnik, 30. dan

+ Rudolf in Frančiška Kristan (Selo), obl.
1000 + Justin Stanovnik, 3. obl.

+ Franc in Martina Grošelj

Mašni nameni
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24.1.
PON

1800 KAPELA + Jože Finžgar in Finžgarjevi
+ družina Rotar

sv. Frančišek Saleški, škof 
in cerkveni učitelj

25.1.
TOR

700 KAPELA po namenu (A) SPREOBRNJENJE 
APOSTOLA PAVLA1800 DOBR. + Janez Čelik

+ Amalija in Franc Trček, ter sestri Milena in 
Majda (Selo 17)

26.1.
SRE

1800 KAPELA + p. Pavel Košir;  za nove duhovne poklice sv. Timotej in Tit, škofa

27.1.
ČET

1800 KAPELA + Ivan Dobnikar
za uspešno zdravljenje (VP)

sv. Angela Merici, 
ustanoviteljica uršulink

28.1.
PET

1800 KAPELA + Matej Žakelj, obl. 
po namenu (A)

sv. Tomaž Akvinski, 
duhovnik in cerkveni 
učitelj

29.1.
SOB

800 KAPELA + Rado Burnik, obl., in starši (Igriška 7)
po namenu (A)

sv. Valerij, škof

30.1.
NED

700 + starši Kokalj (Opale); + starša in brat Demšar
+ Ana Petrovčič; + Ana Strlič in Franc Jesenko

4. NEDELJA MED LETOM

830 + Maks Bogataj, obl.
+ Anton Urbančič in starši Krvina

1000 + Mirko Košir, obl., in Janez, obl.
za župljane

31.1.
PON

1800 KAPELA + duhovnik Janez Ham, god
+ Ana Kavčič (Društvo podeželja Kladje)

sv. Janez Bosko, 
ustanovitelj salezijancev

1.2.
TOR

700 KAPELA po namenu (A) sv. Brigita Irska, opatinja

1800 DOBR. Mariji Pomagaj za telesno in dušno zdravje

2.2.
SRE

800 + Marjan Peternel; + Marica Trček JEZUSOVO DAROVANJE 
– SVEČNICA1800 + družina Žakelj in Janez Žakelj

+ Majda Jesenko, roj. Trček, god

3.2.
ČET

1800 KAPELA + Leopolda Seljak
+ Jože in Iztok Poljanšek

sv. Blaž, škof in mučenec

4.2.
PET

1800 KAPELA + Marica Demšar; za nove duhovne poklice sv. Jožef Leoniški, 
misijonar

5.2.
SOB

800 KAPELA + Marica Trček; + Franc Mihelčič, roj. dan
za odvrnitev nesreč (Brekovice)

sv. Agata, devica in 
mučenka

6.2.
NED

700 + Alojz in Frančiška Pregelj; + Tadej Vegelj, obl.
+ Ivanka in Alojz Kristan

5. NEDELJA MED LETOM 

830 + Albert in Vida Oblak (Žirovski Vrh 37)
v zahvalo (O)

1000 + Franc Kristan (Maksima Sedeja)
+ Ana Dolenec (prijatelji); za župljane
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V začetku je bila Beseda
To, kar beremo, postaja del nas, zato je še kako pomembno, s katero besedo se »hrani-
mo«. Tako bomo v pravem trenutku našli besedo podpore, tolažbe, vzpodbude, naklon-
jenosti do bližnjih doma, v šoli, na delovnem mestu, na ulici.
Za vsakega kristjana bi morala biti prva izbira na knjižni polici Sveto pismo. Mnoga 
pričevanja tistih, ki redno berejo Sveto pismo, potrjujejo, da so z odločitvijo za branje 
Biblije prejeli milost, da niso le našli časa za branje Božje besede, temveč so tudi pre-
ostali del dneva preživeli bolj umirjeno in v gotovosti, da jih vodi Gospod. 
To ne pomeni, da nas ne bodo več napadale skušnjave, toda Božja beseda bo postala 
»meč Duha«, ki nam bo pomagal v boju proti skušnjavam in grehom, da bomo okusili 
svobodo, ki nam jo je na križu pridobil Kristus (Ef 6,17).
Konec januarja se nam že tradicionalno ponuja priložnost, da pridemo z Božjo besedo 
bolj na »ti«. V Ljubljani bo potekal celotedenski Svetopisemski maraton in delček do-
gajanja bomo z branjem Božje besede okušali tudi v Žireh. Pridi, poslušaj, beri in Bog 
daj, da bi Beseda meso postala in se naselila med nami ( Jn1,14).

Andreja Žakelj

Prebrali bi Zvezdico 
Zaspanko.

Miro.

Kadilo.

Zlato.

Molitev.

Jabolka in hruške.

Oslička.

Ovčke.

Teličke.

Kravico.

Lep hlevček.

Da se imamo lepo.

Da pazimo nase.

Da si ne mečemo trdih kep.

Da smo prijazni drug do drugega.

Da se ne tepemo.

Da komu sneg skidamo.

Da ne podiramo snežakov.

Da se ne kregamo.
Da ubogamo mamice in atije.

Srečo. Prijaznost.

Kaj lahko prinesemo Jezusu za rojstni dan?
Izjave otrok iz Vrtca pri Sv. Ani. Vzgojiteljice so bile zelo navdušene in presenečene 
nad njihovimi spontanimi odgovori. Zbrala in uredila jih je Nataša Pivk.


